

# 我市代表团赴青海省同德县考察对口支援工作

## 周斌出席座谈会

**盐城晚报讯** 8月2日,我市代表团赴青海省海南藏族自治州同德县考察,深入学习贯彻习近平总书记关于对口支援工作的重要指示精神,按照省委部署要求,畅叙对口支援情谊,共商两地发展大计,在更高起点上推动双方交流合作再上新台阶再谱新篇章。市委书记周斌出席盐城市同德县深化对口支援工作座谈会并讲话。海南藏族自治州人大常委会副主任、同德县委书记丁瑞毅主持。

周斌在座谈会上代表盐城市委、市政府向同德县经济社会发展取得的成绩表示祝贺,感谢同德对盐城援青干部人才的关心关怀,简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,开展对口支援,是以习近平同志为核心的党中央为推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大战略部署。我们

要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚决落实党中央和省委赋予的重大政治责任,坚持“大战略、大布局、大举措”定位,把对口支援同德作为分内之事、应尽之责,在已有基础上持续深化两地支援,以严实作风推动议定事项落地落实,积极助力同德县经济发展和社会稳定,不断开创盐城对口支援工作新局面。

周斌指出,盐城与同德开展对口支援,要在发挥两地优势基础上协同发展。希望双方立足自身资源禀赋和产业基础,系统谋划优势互补、共同发展的对口支援新路,深化拓展产业合作,推动两地发展结出更加丰硕的成果。突出富民导向,聚焦当地群众最关心、最直接、最现实的问题,深化民生领域合作,协同推进乡村振兴,坚持不懈地优先办好民生实事,

加强教育医疗等领域“组团式”帮扶,持续改善基础设施,不断增进民生福祉。周斌希望全体援青人员要继续发扬优良传统,以厚重的家国情怀、饱满的政治热情、昂扬的精神状态和务实的工作作风,在援青中展示人生风采。市委、市政府将一如既往做好坚强后盾,为援青干部人才在前方安心工作创造良好条件。

丁瑞毅代表同德全县干群向盐城多年来的对口支援表示感谢,简要介绍了同德经济社会发展情况。他说,同德将以青海“四地”建设为依托,重点在黄河流域高质量发展、生态环境保护、新能源建设、特色产业发展、多民族文化交往交流交融、铸牢中华民族共同体意识等方面与盐城开展深度合作、深入交流、相互促进、实现共赢。希望盐城一如既往地关心支持同

德发展,携手紧密合作,推动经济社会高质量发展跑出“加速度”。

座谈会上,举行了捐赠仪式。会前,我市代表团考察了海南州第五民族高级中学和同德县人民医院、电商服务中心等项目,看望慰问盐城援青干部人才。自盐城与同德建立对口支援关系以来,一批又一批盐城援青干部视同德发展为己任、把同德当家乡,与同德各族干群同甘共苦、并肩战斗,在产业支援促就业、智力支援育人才、民生支援聚民心等方面持续发力,帮助办成了一批好事实事,共同谱写盐同对口支援“山海情”。

盐城市委常委、秘书长薛盛堂,副市长黄希别克·努尔旦,援青干部人才,市有关部门负责同志和同德县有关领导分别参加活动。

记者 韩宝贵

扬文学追梦之帆 启戏剧人生之航

## “小剧场”戏剧孵化班开学

**盐城晚报讯** 为探索文旅融合新方式,培养适应新时代需求的舞台表演艺术人才,打造一批高质量的优秀舞台剧目,8月2日上午,由盐都区文化广电和旅游局指导,中国田汉研究会、盐都文旅集团主办,盐城草房子乐园、盐都区文化馆共同承办的2023中国·盐都小剧场戏剧孵化班暨第一届草房子儿童戏剧夏令营在盐城草房子乐园拉开帷幕。

随着活动开始,一场沉浸式表演《开班了!》吸引了众多观众的目光,来自全国各地热爱表演的“同学们”在演员的带领下,纷纷介绍自己并给活动带来诚挚的祝福。期间,活动主办方举行了“少儿艺术培训基地”与“儿童戏剧孵化基地”揭牌仪式,希望通过此次深度孵化,破局突围,突出文旅融合的属性,孵化出既能独立演出又可服务景区的儿童剧剧目,进一步提升景区戏剧文化艺术魅力。

“戏剧表演(剧本创作)孵化班已在盐都区举办六届,并在全国范围内形成一定影响。这一特色培训活动为培养更多戏剧表演人才以及储

备优秀剧目起到引领作用。”盐都区文化馆馆长周维华介绍,“第七期孵化班将结合景区,利用草房子乐园特色,全方位培养相关人才,打造一批可商演的儿童剧剧目,让该品牌项目产生最大社会效益和市场效益。”

本届孵化班为期15天,立足戏剧发展现状和人才建设的需要,以草房子演艺团学员为重点,注重于实践,把表导演训练、剧本研讨、角色分析、作品排练、分阶段汇报演出、专家点评相结合,在短期内孵化出四部儿童短剧作品作为草房子常态性演出储备剧目,以使学员的表导演水平和作品质量取得实效,真正出成果、出效益。

“表导演孵化班是盐城草房子暑期‘大师来了’活动中浓墨重彩的一笔。”主办方相关负责人表示,随着表导演孵化班的举办,以及一批有志于戏剧表演艺术的学员的加入,四部孵化的儿童剧将于8月12日举行汇报演出,这不仅是务实与创新的尝试,更是景区展现文学活化转化延展的全新蝶变。

记者 赵亮

“城南体育中心”将正式更名

## “盐城奥体中心”来了

**盐城晚报讯** 为完善城市公益配套功能,增强全民健身和体育竞赛意识,改善营商环境,提升市民生活幸福感,营造促进竞技体育、群众体育和体育产业协调发展的良好氛围,彰显大市区南翼形象,“城南体育中心”将正式更名为“盐城市奥林匹克体育中心”,简称“盐城奥体中心”。

盐城奥体中心总占地513亩,总建筑面积约19.4万平方米,包含一场三馆一园,一场为体育场,三馆分别为综合馆、游泳馆和艺术馆,一园为儿童体育公园。项目总投资约24亿元,是盐城市的标志性建筑群,可承办省级综合比赛赛事和国家级单项比赛,场馆建设标准和规模在苏北堪称一流。

盐城奥体中心体育场总建筑面积5.5万平方米,可容纳3.6万人,于2016年4月投入运营,成功举办过3万人的张学友、杨坤演唱会,市第八届运动会田径比赛和历次马拉松等大型活动。

盐城奥体中心综合馆建筑面积约2.6万平方米,座席数约8000座,可

满足单项国际赛事要求,总投资约2.1亿元。2021年7月正式投入使用,成功举办了2021全国男子篮球联赛和2023全国男子篮球联赛。

盐城奥体中心游泳馆建筑面积约4.3万平方米,座席数2000座,国家甲级游泳馆,4个泳池,热身池、比赛池、跳水池、儿童练习池;跳台区5个跳台,跳板区2个跳板,可满足单项国际赛事要求。总投资约3.08亿元。目前,游泳馆正在进行内部装修,计划今年8月调试运营。

艺术馆用地面积约58亩,建筑面积约6.6万平方米。馆内主要使用功能为大型综合剧院,主舞台采用品字形舞台及升降乐池,共拥有观众席1225座,兼顾多功能会议厅、放映间等功能。

地下一层有停车位355个。一层包括品字形舞台、售票大厅、化妆间、服装间等。二层包括池座775座排练厅、多功能厅等。三层包括楼座、办公室、会议室等。四层包括楼座、休息厅、接待厅、7间放映厅。五层包括休息室、空调机房等。记者 周峰华

公益广告

# 深化全国文明城市创建

